

南开大学召开会议推进新一期“985工程”建设

来源：南开新闻网 发稿时间：2011-09-01 17:10



南开新闻网讯(记者 张丽 摄影 任永华)8月31日,南开大学在省身楼召开会议,推进新一期“985工程”建设工作。校长龚克主持会议并讲话,副校长朱光磊、孙广平出席,南开大学“985工程”实施小组成员参加会议。

龚克在会上指出,《南开大学“985工程”总体规划(2010—2020)》已通过教育部审核。为确保校“985工程”建设目标的实现和资金的合理高效使用,学校制定了《南开大学“985工程”(2010—2013)实施纲要》。希望各学科建设单位和项目负责人按照统筹兼顾、民主透明、高效规范的要求,抓紧做好本单位的方案修订、经费预算、程序制定、填写任务书等项目实施工作,努力实现项目的建设目标。

会议下发了《南开大学“985工程”(2010—2013)实施纲要》,并对近期具体工作进行了部署。本期“985工程”建设贯彻“育人为本”的方针,以培养拔尖创新人才为中心,以改革为动力,统筹队伍建设、教学改革、科技创新、国际合作和公共服务体系建设,统筹文理商工医等各学科发展,强化优势学科、发展新兴学科、促进群聚交叉、彰显南开特色,优化学科布局,支撑学校“十二五”改革发展规划目标的实现。在学科建设项目安排上,力求“突出重点、理清层次、发展交叉、强化队伍”,并以学院为主体对学科领域(一级学科)进行支持,切实进行绩效调节。

编辑：韦承金

分享南开大学新闻



相关新闻：

专题推荐



第八次党代会专题网站
为迎接第八次党代会的召开,南开大学开设专题网站,激励全校师生员工为建设世界知名高水平大学努力奋斗。



梦圆南开 金秋送爽,新学子走进南开园,师生们用热情的笑脸与服务欢迎他们的到来。

新闻热点

- 南开大学组队参加全国大学生数学建模竞赛
- 着戎装炼意志 2011级新生开始军事技能训练
- 龚克访问瑞士联邦理工学院和洛桑大学
- 东京大学校长致信南开表谢意
- 校长龚克在南开大学2011级新生开学典礼上的讲话
- 62名专家受聘南开经济类专业硕士兼职教师
- 化学学院举行新生开学典礼
- 李治安教授获全国第六届高校教学名师奖
- 世界经济论坛主席施瓦布南开园喜过教师节
- “辉煌二十年,责任与梦想”中国暨南开MBA二十周年庆典举行

本网站由南开大学新闻中心 设计维护 Copyright©2010
新闻热线: 022-23508737 投稿邮箱: nknews@nankai.edu.cn
网站总访问量: 人次
津ICP备 05003116 号